Crocodilul    mananca    sagunistii care   fumeaza

nlc=10 cuv="Crocodilul"  (cuv[nc++]=litera    cuv[nc]=0
				prelucrez cuvântul (verific dacă e nevid)
                    nc=0
                      ) 
rez="lulidocorC acnanam iitsinugas erac azaemuf"

Schemă de separare a cuvintelor dintr-un șir de caractere

int l=strlen(s),nc=0;
for(i=0;i<l;i++)
  if(isalpha(s[i]))
	 cuv[nc++]=s[i];
  else
	{
        cuv[nc]=0;
	   if(nc!=0)///adică să nu fie cuv. vid din cauza mai multor spații
	    {
             //prelucrez cuv
		   nc=0;
        }
     }

